ECG 1la - Mathématiques Polyn6émes - questionnaire n°1 Automatismes

1. Soit P la fonction définie par P(z) = 2" + 92° — 42. Alors P est un polynome ?
Oui Non O

2
2. Soit P la fonction définie par P(z) = 52 — 327 + 2425 — gxg + 2271 — 3. Alors P est un
polynéme ?
Oui Non O

1
3. Soit P la fonction définie par P(z) = (In2)z® — v/3z + —. Alors P est un polynome ?
e
Oui O Non O

4. Soit P la fonction définie par P(x) = In(z® + z + 1). Alors P est un polynome ?
Oui O Non [
5. Soit P la fonction définie par P(x) = x°+42° —2x+1. Alors P peut-il s’écrire P(z) = (r—1)Q(x)
ol ) est un polynome de degré 47
Oui O Non [
6. P est un polynome de degré 3 et () est un polynéme de degré 2 alors P x () est un polynome
de degré?
Ca dépend [ 30 o 6 0]



